
AV 322

2020:08



POS # Art Bezeichnung Zusatzinfo Anzahl

1 0115000400 Anschlussleitung 400V H07RN-F 4G1,5mm²

2 AV02215455 Tragbügel 25 x 6 1

3 AV03215322 Motordeckel JM 2001 1

4 AV04215322 Lagerhalter JM 2002 1

5 AV05322000 Stator mit Motorgehäuse 400V 144 x 230 1

6 AV06322000 Welle / Rotor Rotorpaket: D=74, H=119 1

7 AV07215322 Ölgehäuse JM 2003 1

8 0815000000 Gleitringdichtung ED560N-D12 1

9 AV09215322 Dichtungsgehäuse JM 2004 1

10 AV10215322 Wellendichtring AS 18 x 28 x 6 1

11 AV11322000 Laufrad JD 3005 1

12 AV12215315 Pumpengehäuse JD 2001 1

13 AV13322000 Thermorelais 400 V MWH-36-AX 1

15-1 1511500000 Kugellager oben 6203 1

15-2 023037001 Kugellager unten 6304 1

16 A00053679 Sicherungsring, Bohrung 50 x 2 DIN 472 1

17-1 AV17101522 O-Ring 133 x 2,62 NBR 1

17-2 AV17201522 O-Ring 135 x 3 NBR 1

18 AV18215322 Packung Motordeckel 150 x 7 1

18-1 AV18101522 Packung Anschlussbogen 131 x 131 x 3 1

18-2 18R7501500 Packung Druckabgang 140 x 100 x 3 1

18-3 AV18301500 Isolationspapier 1

19 009691020 Sechskantschraube M10 x 20 2

19-2 AV19201522 Gewindestange M5 x 220 4

19-3 96516 Sechskanschraube M5 x 16 2

19-6 96825 Sechskantschraube M8 x 25 12

19-7 96830 Sechskantschraube M8 x 30 2

19-8 009691030 Sechskantschraube M10 x 30 4

19-9 152231141 Kreuzschlitzschraube M4 x 8 Sperrverzahnt, Erdung 1 / 3

20-5 409931025 Scheibe, groß (M10) 1

21-6 4478 Federring (M8) 12

21-9 44710 Federring (M10) 1

22 94812 Zylinderschraube mit ISK M8 x 12 2

22-1 025015022 O-Ring 7 x 3 2

24 X370750000 Erdungslitze 2,5mm² grün-gelb 1

27 AV27315322 Gewindeanschluss 3" IG (AV 315, AV 322) 151 x 102 1

28 AV28215322 Anschlussbogen 90° | Flansch 135 x 134 JK 1010 1

31 34810 Hutmutter M10 1

35 0410050510 Passfeder 5 x 5 x 10 1

AV32200000 Dichtungsset

AV32200010
Basis-Reparatur-Satz      

GLRD, Kugellager, Dichtungen

Söndgerath 
Pumpenhandels GmbH 
Zur Schmiede 7 
45141 Essen 
Germany 

Tel.: +49 (0) 201/890610-0 
Fax: +49 (0) 201/890610-30 
E-Mail: info@sptpumpen.de
www.spt-pumpen.de
Steuer-Nr.: 111 5707 3746

2020:08

Ersatzteilliste AV 322




